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26. nap: Csütörtök – A nevelt nevelő 
Szent József napja 

A mai napon megkeressük a gyermekeink tökéletlenségeiben a sajátjainkat, hogy Isten 
segítségével együtt nevelődjünk, és az Atya felemelő irgalmasságával tekintsünk a hibákra. 
Először az Atyára tekintünk és a belőle kiáradó szeretettel igyekszünk formálni magunkat és a 
ránkbízottakat. 
 

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen. 

Tudatosítsuk, hogy Isten szerető jelenlétében vagyunk. Engedjük közel Őt a mai imádságban. 
Tartsunk most egy perc csendet. [...Csend…] Imádkozzunk Isten áldásáért házastársunkért, 
magunkért, gyermekeinkért és a házaspárokért és családjaikért, akikkel közösen vagyunk ennek 
a lelkigyakorlatnak az útján. 
 
Mária, édesanyánk, add, hogy hozzád hasonlóvá váljunk, a világban példád szerint járjunk! 
Általunk élj világunkban, szívekben, hogy az Krisztust kész legyen befogadni! Jósággal, erősen, 
szelíden, szerényen, szeretettel, békével. 
 
[Imádkozzuk közös imánkat, vagy válasszunk ki a hétre a számunkra kedves imát!] 

 

Szeresd Uradat, Istenedet szíved, lelked mélyéből, minden erőddel! 

Olvasmány a Második Törvénykönyvből (MTörv 6, 4-9) 
Halld, Izrael! Az Úr, a mi Istenünk az egyetlen Úr! Szeresd Uradat, Istenedet szíved, lelked 
mélyéből, minden erőddel! Ezeket a parancsokat, amelyeket ma szabok neked, őrizd meg 
szívedben, és vésd gyermekeidnek is az eszébe, beszélj róluk, amikor otthon tartózkodsz s 
amikor úton vagy, amikor lefekszel s amikor fölkelsz. Igen, jelként kösd őket a kezedre, 
legyenek ék a homlokodon. Írd fel őket házad ajtófélfájára és kapujára! 
 
Elmélkedés 
Sokszor szívesebben foglalkozunk gyermeknevelési kérdésekkel, mint a saját 
neveletlenségünkkel, pedig a kettő a legtöbb esetben mutat összefüggést, esetleg a probléma 
gyökere is pont a mi házunk táján van. 
Kentenich atya ideálja az önmagát is állandóan nevelt nevelő volt. Ez azt jelenti, hogy ha 
valamit el akarok érni a gyerekeknél, akkor azt először a saját életemben kell megoldani. 
Például rendetlen a gyermekem, és nem rakja el rendszeresen a holmiját. Tessék elrakodni! — 
mondom neki. Ez csak egy kívülről jövő parancs, ami a gyermeket ellenállásra, halogatásra és 
kibújásra ingerli. Először is belső kapcsolatba kell lépni a gyerekkel. Ezt úgy érhetem el, hogy 
körülnézek a saját életemben, hogy hol vagyok én is rendetlen. Talán a dolgaim, vagy a 
házastársamhoz való kapcsolatom, vagy Istenhez való viszonyom rendezetlen... Átélem én is a 
rendetlenség kellemetlen helyzetét, és megoldást keresek saját rendetlenségeimre. Elhatározást 
és tetteket érlelek magamban, és így lépek a gyermekhez. Meghívom őt, hogy tartson velem, 
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ki-ki tegye rendbe a saját dolgait. Így nevelem állandóan magamat, és magammal viszem a 
gyermekemet is. Hitelesek lesznek így a szavaim, nem pedig ellenállásra ingerlők.  
 
,,Saját magunkon megfigyelhetjük, hogyan nevel a Jóisten. Újra meg újra lehetőséget ad arra, 
hogy növekedjünk a szeretetben. Néha a Jósien állítja össze a lelki napirendünket. Ez mindig 
akkor történik, amikor alkalom nyílik arra, hogy többet és jobban szeressünk. Nagyon sok 
probléma van, amit csak úgy lehet megoldani, hogy még jobban szeretünk.”  
Ha a házasságunkban sok nehézség és probléma van, akkor is ez a gyógyszer. Szeretni 
tovább.(Tilmann atya) 
 
Azoknak a gyerekeknek, akiket elkényeztetnek, sokat kell majd szenvedniük. Akkor lesznek 
boldogok, ha megtanítjuk őket, hogyan kell terhet hordozni, harcolni, újrakezdeni. Ahogyan 
nőnek, mindig másféle küzdelemre, ellenállásra van szükségük. Nem élhetnek üvegházban! 
Tudatában kell lennünk annak, hogy a gyerek nem a tulajdonunk. Az önállóságra és 
szabadságra nevelés azt jelenti, hiszek abban, hogy Isten a gyermekeimet is a kezében tartja. 
Isten néha kifejezésre is juttatja, hogy Ő az úr a házban. Mindannyiszor ezt teszi, amikor 
olyasmit veszek észre a gyerekeknél, amivel szemben tehetetlen vagyok. 

(Tilmann atya nyomán) 
 
 
Szeresd Uradat, Istenedet szíved, lelked mélyéből, minden erőddel! 

 
Emeljük fel szívünket!  
 
Urunk, neked adjuk a szívünket és kérjük, formálj minket, hogy számíthass ránk!  
Szeretnénk eléd hozni gyermekeinket és saját magunkat! Együtt formálj bennünket, hogy 
kedved teljék bennünk! Szent József, Jézus nevelőatyja, könyörögj értünk! 
 
Úrnőnk és Anyánk, imádkozz értünk! 
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